



○ Вітаємо!

Цей багатий святами травень...



1 травня – це день єднання людей, які щодня розбудовують Україну, виховують дітей, лікують хворих, працюють у полях, оберігають кордони, видобувають тепло для усієї держави.

Чесна, відповідальна праця – це основа розвитку будь-якої країни, а добробут громадян – індикатор успішності держави й розумної політики найвищої влади. А в Україні людина праці заслуговує найширшої поваги, має бути захищеною і мати гідний рівень життя!

Тож нехай ці першотравневі дні подарують нам усім мир, тепло, надію на поліпшення життя та впевненість у правильному шляху!

Зичу усім успіху, бадьорості й оптимізму!

8-9 травня Україна разом із багатьма країнами Європи вперше відзначила День пам'яті та примирення.

Данину пам'яті всіх жертв Другої світової війни віддають у всьому світі і Генеральна Асамблея ООН у 2004 році ухвалила резолюцію, в якій проголосила 8 і 9 травня Днями пам'яті та примирення.

Державам-членам ООН, неурядовим організаціям, крім святкування своїх Днів Перемоги чи Визволення, рекомендовано також щороку відзначати один або два дні як Дні пам'яті всім жертвам війни.

У нашій країні ця дата встановлена указом президента України «Про заходи з відзначення у 2015 році 70-ї річниці Перемоги над нацизмом у Європі і 70-ї річниці завершення Другої світової війни».

Відповідно до указу Президента України, метою відзначення є гідне вшанування подвигу українського народу, його визначного внеску в перемогу Антигітлерівської коаліції у Другій світовій війні та висловлення поваги усім борцям проти нацизму.

Україна зазнала значних втрат внаслідок війни. Під час бойових дій та в полоні загинуло від трьох до чотирьох мільйонів військових, підпільників і цивільних, від чотирьох до п'яти мільйонів цивільних загинуло через окупаційний терор та голод у тилу, близько п'яти мільйонів жителів були евакуйовані або примусово вивезені до Росії та Німеччини, частина з них не повернулася на батьківщину.

Загальні втрати України у тій війні оцінюються у 8-10 мільйонів життів. Кількість українських жертв можна порівняти із населенням сучасної Австрії.

Українці боролися проти Гітлера та його союзників у арміях Польщі та СРСР, Канади і Франції, Сполучених Штатів Америки та Чехословаччини, на фронтах Європи, Північної Африки та Південно-Східної Азії, на Тихому та Атлантичному океанах.

Символом відзначення Дня пам'яті та примирення і Дня перемоги став червоний мак, як і в багатьох країнах Європи.

Червоний мак (англ. – remembrance poppy) – міжнародний символ пам'яті жертв Першої світової війни, а згодом – жертв усіх військових та цивільних збройних конфліктів, починаючи із 1914 року.

Символ маку присутній і в українській фольклорній традиції – за легендами, маки зацвітали так, де пролилася козацька кров.

10 травня. У 2015 році День матері припав саме на цей день.

Слово "мати", "мамо", "матуся" завжди асоціюється у нас з любов'ю, добротою, ласкою. Мати – найближча людина, яка піклується про нас, незалежно від нашого віку, статусу, сімейного стану, майже єдина людина, яка любить нас безумовно, щирою любов'ю.

12 травня щорічно святкується Всесвітній день медичних сестер – у день народження англійської сестри милосердя Флоренс Найтінгейл (1820-1910). Всесвітній день медичної сестри в Україні відзначається з 1997 року за ініціативи Міністерства охорони здоров'я та Асоціації медичних сестер України. Офіційно свято встановлено у 1971 році Міжнародною радою медсестер, а до цього – за рішенням Міжнародної федерації Червоного Хреста. Згідно з історичними довідками, під час Кримської війни Флоренс Найтінгейл організувала у Туреччині догляд за пораненими солдатами союзників (коаліції Франції, Османської імперії, Великобританії і Сардинії). Згодом вона заснувала перші курси сестер милосердя Англії. Сьогодні Флоренс Найтінгейл відома як фундатор професії медичних сестер і ініціатор реформи шпиталів. Кожен два роки Міжнародний комітет Червоного Хреста вручає 50 медалей імені Флоренс Найтінгейл – найвищу нагороду для медичних сестер. Її у 1912 році заснувала Ліга Міжнародного Червоного Хреста і Червоного Півмісяця для медсестер і волонтерів медичної служби, що відзначилися у роки війни або в мирний час.

ШАНОВНІ МЕДИЧНІ СЕСТРИ!

Від щирого серця вітаю Вас із професійним святом!

Крізь століття на своїх тендітних плечах Ви з честю несете непосильний тягар відповідальності за людські життя, як янголи-охоронці у білих халатах опікуєтесь здоров'ям пацієнтів. Ваші лагідні руки повертають до життя важкохворих і важкопоранених, Ваші добрі усміхнені очі дають надію і вселяють віру у найважчі моменти людського життя.

Бажаю Вам міцного здоров'я і благополуччя, творчої наснаги і професійного зросту, нехай доля дарує Вам любов і вдячність від людей, а енергія і оптимізм повсякчас будуть вірними супутниками на професійному шляху!

Голова Профспілки В.КОВАЛЬ

○ Добрі новини

Головою Громадської ради при Львівській ОДА обрали медика Степана Середу



Під час першого засідання нової Громадської ради при Львівській обласній державній адміністрації обрано керівників цієї організації. За результатами таємного рейтингового голосування головою Громадської ради обрали Степана Середу – лікаря, керівника Львівського обласного фізкультурно-лікувального диспансеру, учасника АТО у складі добровольчого батальйону «Азов».

Під час відкритого голосування обрано також відповідального секретаря Громадської ради Мирослава Бурика, представника асоціації «Спілка власників автостоянок та операторів зон паркування міста Львова».

Окрім того обрано чотирьох заступників голови Громадської ради: Ярослава Климовича – голову Львівської обласної організації національної спілки журналістів України; Івана Гарата – президента благодійного фонду «Спадщина Митрополита Шептицького»; Андрія Швайку – заступника голови правління Львівської громадської організації «Львівтрансзахист»; Віталія Новосада – представника Львівської міської громадської організації «Студентський рух студент за студента».

Голова ОДА вручив відзнаки

Почесні звання отримали тренер-викладач зі стрільби стендової Школи вищої спортивної майстерності Віталій Грибовський – «Заслужений працівник фізичної культури і спорту України» та викладач Львівського медичного коледжу імені Андрея Крупинського Уляна Федорович – «Заслужений працівник освіти України».



Державні нагороди від імені Президента України вручив керівник області Олег Синютка, під час засідання Колегії Львівської ОДА.

Також очільник Львівщини нагородив Почесною грамотою Кабінету Міністрів України, за значний особистий внесок у забезпечення розвитку національного музичного мистецтва та багаторічну сумлінну працю, директора Львівської середньої спеціалізованої музичної школи-інтернату імені С. Крушельницької Лева Закопця.

Для мешканців Шевченківського району відкрили амбулаторію сімейної медицини 1-ї міської клінічної лікарні ім. Князя Лева на вул. Лінкольна, 53



13 500 мешканців (вул. Лінкольна, І. Миколайчука, М. Хвильового, С. Паньківського, Шполянська, Господарська, Чигиринська, Очаківська, Селянська, Ляна, І. Кривецького, П. Тичини, Уманська, Інструментальна, Замарстинівська, Б. Хмельницького, Липинського, Промислова, Б. Грінченка, Збоїща) відтепер можуть швидко та якісно отримати допомогу медиків неподалік дому.

Приміщення були у власності міста. Тут колись була аптека, вона збанкрутувала. Ми ці приміщення передали управлінню охорони здоров'я, щоб зробити тут відділення сімейної медицини, щоб це було ближче мешканцям», – розповів Андрій Садовий, міський голова Львова.

З 1994 року лікарня обслуговує мешканців Шевченківського району за принципом загальної практика-сімейна медицина. В лікарні вже працює чотири амбулаторії сімейної медицини та три відділення сімейної медицини. Зараз відкривається п'ята якісна сучасна амбулаторія сімейної медицини на вул. Лінкольна, 53.

За ініціативи управління охорони здоров'я Львівської міської ради та адміністрації 1-ї міської клінічної лікарні ім. Князя Лева м. Львова закінчено капітальний ремонт будівлі для облаштування в ній амбулаторії сімейної медицини №5, з

метою покращення та наближення надання медичної допомоги населенню Шевченківського району.

У структуру АСМ №5 входить дев'ять дільниць сімейної медицини. В амбулаторії на I-му поверсі житлового будинку розміщено такі кабінети: реєстратура, хол, кабінет завідувача відділення, чотири кабінети лікарів сімейної медицини, процедурний кабінет, кабінет щеплень, ЕКГ, кабінет акушер-гінеколога, денний стаціонар та ординаторська.

Загалом, в амбулаторії працює 14 осіб (завідувач, 8 сімейних лікарів, 8 сімейних медсестер, процедурна медсестра, акушерка, 3 реєстратори, 2 санітарки).

АСМ №5 працює за графіком: понеділок-субота з 08:00 до 19:00.

У Новояворівську відкриють центр для послуг з гемодіалізу

За повідомленням прес-служби ЛОДА у цьому році на Львівщині планують відкрити ще один центр для надання послуг з гемодіалізу – у місті Новояворівськ. Такі філії вже працюють у Червонограді, де обслуговується 31 пацієнт, і Дрогобичі – 45 пацієнтів.

Про це йшлося під час виїзду до Львівської обласної клінічної лікарні (ЛОКЛ) за участі заступника голови Львівської ОДА Юрія Підлісного та директора департаменту охорони здоров'я ЛОДА Богдана Четотки, які ознайомилися разом з журналістами з роботою відділення хронічного гемодіалізу.

У нових центрах з надання послуг гемодіалізу доцільно поставити машини відкритого типу. Це дозволить використовувати іноземні якісні матеріали інших фірм.

«Ми хочемо створити конкурентне середовище, щоби стримувати монополізацію, і водночас не шкодити якості надання медичної допомоги», – пояснив він.

На обліку у відділенні хронічного гемодіалізу ЛОКЛ перебуває 231 пацієнт, який отримує програмний гемодіаліз, 47 – перитонеальний діаліз та 102 – із трансплантованою ниркою.

